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Projekti EPIC: Qytetaria Sipërmarrëse Për Ndryshim 
Social  

Takimi Fillestar në Athinë: Fuqizimi i të Rinjve Për Ndryshim 
Social 

Athinë, 6 & 7 Qershor – Projekti EPIC (Qytetaria Sipërmarrëse për 

Ndryshime Sociale), një iniciativë Erasmus+, nisi me një takim fillestar 

shumë të suksesshëm në Athinë, Greqi. Ky event mblodhi të gjithë 

partnerët nga Shqipëria, Bosnja dhe Hercegovina, Qiproja, Greqia dhe 

Kosova për të diskutuar objektivat, strategjinë dhe aktivitetet e 

ardhshme të projektit që synojnë nxitjen e qytetarisë sipërmarrëse tek 

të rinjtë në Ballkanin Perëndimor. 

Sfida Ballkani Perëndimor përballet me një sfidë të rëndësishme: 

ndërgjegjësimin dhe kuptimi i kufizuar i sipërmarrjes sociale midis të 

rinjve, palëve të interesuara dhe publikut. Ky boshllëk njohurish 

pengon rritjen e ndërmarrjeve sociale dhe potencialin e tyre për të 

krijuar ndikim social. Projekti EPIC adreson këtë sfidë duke i pajisur 

organizatat rinore me mjetet dhe burimet e nevojshme për të fuqizuar 

të rinjtë në themelimin dhe funksionimin e ndërmarrjeve sociale, duke 

i inkurajuar ata të trajtojnë në mënyrë aktive sfidat sociale dhe të 

ndikojnë pozitivisht në komunitetet e tyre. 

Inovacioni Projekti EPIC është krijuar për të ofruar zgjidhje inovatore 

përmes dy komponentëve kyç: Programit të Trajnimit për 

Sipërmarrjen Sociale dhe Paketave të Mjeteve për Zhvillimin dhe 

Veprimtarinë e Ndërmarrjeve Sociale. 
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Veprimi Takimi fillestar shënoi fillimin e një sërë aktivitetesh të 

projektuara për të fuqizuar organizatat rinore dhe të rinjtë në Ballkanin 

Perëndimor. Kjo nismë përfshin programe trajnimi gjithëpërfshirëse 

dhe paketë mjetesh praktike për të rritur aftësitë e sipërmarrjes sociale 

të punonjësve rinorë dhe individëve të rinj. 

 

EPIC Kick-off meeting 

Për më shumë informacion rreth projektit EPIC dhe për të qëndruar të 

përditësuar mbi aktivitetet tona, ju lutemi vizitoni faqen tonë të 

internetit epic-project.eu ose na kontaktoni në  epic-

project@kmop.org. 
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